

Елизавета Анатольевна Мальнева – старший воспитатель МАДОУ «ДС № 47 г. Челябинска».



Молодой педагог – современный лидер, молодой лидер – современный педагог.

Несмотря на небольшой стаж работы в нашем коллективе, Мальнева Елизавета Анатольевна признанный ЛИДЕР. Она в прошлом обычный педагог – дошкольник, который в 2007 году начала свою карьеру с младшего воспитателя и параллельно получала своё первое средне-специальное образование: «Воспитатель детей дошкольного возраста». Уже тогда она была активным деятелем своей группы. В роли старосты группы, организовывала студентов на участие в различных конкурсах, посещение театров,

В 2008 году, будучи студенткой 5 курса, начала работать воспитателем в разновозрастной группе в ведомственном детском саду, где набрала хороший багаж знаний и опыта.

В 2009 году окончив педагогическое училище, поступила на кафедру дошкольного образования в Челябинский педагогический университет по направлению «Управление дошкольным образованием».

В 2012 году, получив высшее образование, и в связи с переездом в другой район, пришла работать в МБДОУ «ДС № 383 г. Челябинска», проработав там 6 лет, получила 1 квалификационную категорию. Там Елизавете Анатольевне стало «тесно», и она перешла работать в МАДОУ «ДС № 17 г. Челябинска». Там ее жизнь резко изменилась, она наполнилась яркими моментами, не редко Елизавета Анатольевна была искрой для всего коллектива, организовывала выезд педагогов на экскурсии, проводила веселые вечера и была активным актером на всех утренниках и внутренних мероприятиях.

Работая воспитателем в разновозрастной группе для детей с сахарным диабетом, научилась преодолевать страх, панику. Елизавета Анатольевна прошла курсы переподготовки на кафедре Психологии и педагогики по направлению «Психолог в образовании» и старалась разнообразить жизнь детей так, чтобы они не чувствовали себя не такими как все. Ее дети участвовали в конкурсах и занимали призовые места. Елизавета Анатольевна вела свой блог и сайт, в которых делилась сценариями утренников,

нетрадиционных родительских собраний, занятий; участвовала в районных методических объединениях, выступала на конференциях в институте.

В 2019 году, Елизавета Анатольевна поступила в магистратуру ЮУРГПУ на факультет дошкольного образования, по направлению «Управление и экспертиза в дошкольном образовании», окончив институт, решила, что пора расти. Имея за плечами два высших образования, опыт работы с дошкольниками и желание работать на результат, Елизавета Анатольевна решила, что пора идти дальше, пора расти.

В феврале 2022 года Елизавета Анатольевна пришла к нам во вновь открывшийся детский сад на должность старшего воспитателя. Коллектив набирался долго, приходили разные педагоги, но к каждому Елизавета Анатольевна нашла свой подход. Имея лидерские качества, она зажигает всех педагогов харизмой, они вместе с ней участвуют в конкурсах, фестивалях, акциях. Ее мощная поддержка дает педагогам силы начать что-то новое, педагоги не боятся оступиться, потому что знают, что Елизавета Анатольевна всегда поддержит, исправит и научит.

Елизавета Анатольевна – педагог, занимающий активную жизненную и профессиональную позицию, образец для подражания, как для воспитанников, так и коллег. Молодой педагог – современный лидер, молодой лидер – современный педагог. Как видите, от перестановки мест слагаемых сумма не меняется. Сегодня ясно как день, что стране нужны молодые лидеры в лице педагогов, нужна сильная энергетика, способная заразить современного молодого педагога жаждой жить в постоянном поиске, развиваясь и совершая всё новые открытия.

Подготовлено на основе
материалов портфолио
Е.А. Мальневой